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Borzalmas rablógyil 
kosság a Füveskert. 
bemn 

Suciu György városi mezőőr 36 éves feleségét, vatállati ke- 
gyetlenségyel hétfőről-keddre virradó éjszaka meggyilkolták 

Mezitlábas teltes volt a gyilkos 

yomoz a rendőrség 
Tegnap délután 5 órakor jelen- alatti 

telték a rendőrségen, hogy a Füves- 
keriben a Nagy Josi! ucca 17 szám 

magánházban meggyilkolták 
Suciu Györgynét szül. Kozma Éva 

136 év körüli asszonyt. 

Miszáll a rendőrség 
Barbat Titus rendőrkapitány azon- A konyha szintén vértócsában 

nal kocsiba ült és kiszáilt a hely- uszik. A szoba és a konyha közötti 
szinre. Borzalmas látvány fogadta a ajtón levő függöny is véres, de még a 
kiszálló rendőrkapitányt. Közvetlen az házelőtti tornác is tele vércseppekkel... 
ágy közelében ott feküdt óriási vér- Barbat rendőrkapitány az első szem- 
tocsába egy kendővel letakarva a pillanatra megállapitotta, hogy a gyil- 
meggyilkolt asszony, kos és áldozata között vad, életre- 

Az egész szoba vérben uszik. bhalálramenő küzdelem történt.. Suciu 
megalvadt vértécsában ott látszik Györgyné nem volt valami hatalmas 

kivehetően a mezitlábos gyilkos láb- termetü fehérnép, azonban bátor asz- 
nyoma... A kredenc alján a rendőrség szony hirében állott, aki egyhamar 
egy nagy széles véreskést talált.. nem ijed meg a maga árnyékától.. 
A szekrény alsó fiókja körülbelől 20 Erre mutat a gyilkossal történt vias- 
centire kihuzva... kodása. 

Gyilkosság után kirabolták a szerencsétlen 
asszonyt 

Mint fentebb már emlitettük, a ..Tizenegy órakor mehetett el a 
gyilkosságot tegnap délután 5 órakor társaság, másnap, kedden a 'szomszé- 
jelentették a rendőrségen. doknak feltünt, hogy a korán kelő 
.Ki fedezte fel, ki követhette el és 

mikor történt a gyilkosság? - ez a 
legégetőbb kérdés, amelyen a nyomo- 
zásnak el kell indulnia. 

Annyit már sikerült a rendőrség- 
nek megállapitani, hogy hétfőn este 
egy kisebb társaság volt Suciu 
Györgygyéknél látogatóban. Paszuly- 
bontás volit. 

Suciu Györgyné csak nem mutatkozik. 
Szente Lajosné, a szomszédban 

lakó szülésznőnek nagyon gyanus 
volt, hogy Suciu Györgyné, született 
Kozma nva egész délelőtt nem mutat- 
kozik... Arra még gondolni sem lehe- 
tett, hogy Éva asszony beteg, hiszen 
egészséges volt mindig, mint a makk. 

Szenténé zörgetett a kapun... be- 

bekandikált az ajtón, az udvaron 
aprójószágok. A ház néma, árva. 

- Nem tletszik nekem az egész 
dolog - mondta a bábaasszony - 
itt valami nincs rendben... Lakatosért 
küldött... Azt mondta a szomszédok- 
nak meg kell nézni, mi történt az 
Évával, rosszat sejtek... jaj Istenem 
csak ne lenne igaz balsejtelmem. 

Előjött a lakatos... - én nem nyi- 
tom ki a zárt ajtót - mondotta, mert 
még nagy baj lehet abból, ha felba- 
talmazás nélkül idegen ajtót kinyitok. 

Szente Lajosné magára vállalta a 
felelősséget. - Nyissa csak ki ha 
mondom, a ielelősség engem terhel. 

Álkulcsal a lakatos kinyitotta a 
lakást. 

...Borzalmas volt az, amit itt láttak. 

Mi volt a tettes 
és mit raholt el ? 

A rendőrség nyomban értesitette 
Suciu Györgyöt, aki még semit sem 
tudott felesége borzalmas gyilkos- 
ságáról. Még vasárnap kiment az 
Aranykomlósi határba és ugy volt, 
hogy csak szombaton megy haza. 

Suciu György a rendőrségen el- 
mondta, hogy a pénteki hetivásáron 
eladtak egy disznót és különböző ap. 
róságokat. A disznóért 1500 lejt kap- 
tak és a pénz a kaszli alsó fiókjában 
van. Abban a fiókban, amelyet 20 
centire kihuzva talált a rendőrség. 

A 1endőrség feltevése szerint a 
gyilkosnak ismernie kellett a viszo- 



nyokat. Tudni kellett, hogy a férj nem 
jön haza és pénz van a házban és a 
kaszlinak melyik helyén. 

Valószinű a gyilkosság ugy tőr- 
tént, hogy éjfélkörül amikor Suciu 
Györgyné leakart feküdni a gyilkos 
előbukkant, az udvaron levő kutya 
ugatni kezdett, az asszony kinézett, 
a gyilkos rárohant. 

A gyilkos mikor végzett áldoza- 

tával, egy kendővel letakarta, mert 
a szörnyütett ugylátszik még a gyilkos 
lelkiismeretét is marcangolta, A szek- 
rényből kikotorázta a pénzt és aztán 
az ajtót az áldovzatra zárva, kereket 

A rendőrség hajszolja a gyilkost 
és reméli, hogy órák kérdése, hogy 
kézrekeriti. 

Legujabb jelentés 
a borzalmas gyilkosságról 
felösmerhetetlenségiy egy ködarabbal összeroncsol- 
ták a szerencsétlen asszony arcát, egy konyha- 
késsel összeszurkálták a testét, majd a köténye 

zsinórjával 
Ma délelőtt ismét kiszállt a bor- 

zalmas gyilkosság helyszinére a rend- 
őrség. Az ügyészség telefon utján fel- 
hatalmazást adott Barbat kapitánynak 
a nyomozás levezetésére. A kiszálló 
rendőrbizottság társaságában megje- 
lent az Az Ujság" munkatársa is és 
a gyilkosság rekonstruálásával megál- 
lapitást nyert, hogy a gyilkosság min- 
den valószinüség szerint a pitvarban 
történt. Egyes feltevés szerint egy be- 
surranó tolvaj a pitvarban levő sza- 
lonnából akart lopni. A zajra kinézett 
Suciu Györgyné. A tolvaj a kezében 
levő késsel a védtelen asszonyra tá- 
madt, majd annak rajtalevő kötőjének 
leszakitott zsinórjával fojtogatni kezdte 
és a bulla mellett talált kődarabbal a 
felösmerhetetlenségig összezuzta arcát. 

A gyilkos az asztalfiából elrabolta 
szt a bőrtárcát, amelyben az áldozat 
aprópénzét tartotta, körülbelül 250 lejt 
vihetett el. Mint később kiderült a 
kredenc fiókjában levő 1000 lejt nem 
vitte magával tekintettel arra, hogy az 
1000 lej az iratcsómó között volt és 
igy a gyilkos azt nem találhatta meg. 

Az asszony holtteste, nem mint 
fentebb irtuk, nem az ágy közvetlen 

megfojtották 
közelében volt, hanem a szoba és a 
pitvar között lévő küszöbön. 

i A holttestet, a gyilkos kéz és 
lábnyomait a rendőrség Dávidovits 
fényképésszel lefényképeztette. 

A holttestet ma délelőtt a köz- 
kórházban felboncolják. 

A gyilkos minden valószinüség 
szerint a környékben dolgozó munkás 
cigányok közül való, azonban nem 
ártana a nyomozást kiterjeszteni 
azokra 39 3da 2 is, akikkel valami 
rucaügy eltünése miatt az elmult 
hetekben kellemetlensége volt az 
áldozatnakk 

A szomszédok sirva riva bessél- 
nek az esetről. Mindenki sajnálja és 
szerette. Suciu Györgynét. Jellemző a 
szomszédok szeretetére, hogy a holt- 
testet sajátkezüleg tették fel a hulla- 
szállitó kocsira. 

- Nem ifélünk mi a halottól 
mondották könnyes szemmel a szom- 
szédasszonyok - drága jó asszony 
volt, mindenki szerette. 

Suciu györgy azt mondja : Még jó, 
hogy az 1000 lejt nem vitte el a 
gyilkos, legalább lesz miből eltemetni 
szegény megboldogult feleségemet. 

Halálosvégü baleset történt 
tegnan délelőtt az egyik salontai cséplőgépnél 
Tegnap a déli órákban, amikor a Tulván 

cséplőgépét átakarták vontatni 
tanyára, hogy ott hozzá kezdjenek a cséplés- 
hez, Hizó Lajos 16 éves gyerek felmászott a 
cséplőgépre. A gyereket többször is figyel- 
meztették, hogy ezt ne tegye, mert baja tör- 
ténik. A gyerek ekkor leszált. Aztán nem fi- 

gyelték tovább a gyereket, aki észrevétlenül 
a cséplőgép és kazán kőzötti rudra felült. 
Egyik zökkenőnél a gyerek leesett. 

A nehéz cséplőgép keresztül ment 
a gyerek mellkasán és egy pár 
pillánatnyi borzalmas szenvedés 
után, még a helyszinen meghalt. 

A tragikus sorsu kisfiu édesapja is ott 
volt a cséplőgép megett és elképzelhető az 
édesapa rettenetes fájdalma, amikor 16 éves 

fiát pár másedperc alatt, örökre elvesztette. 
Hizó Lajosék a Str. Reg. Mátyás uccán 

laknak és valószinüleg innen is lesz a 16 éves 
a T. Balogh fiu temetése. 

A rendőrség megállapitotta, bogy a ha- 
!lálosvégü szerenasétlenségért senkit sem ter- 
hel felelősség, mivel a kis Hizó Lajos egy 
észrevétlen pillanatban mászott fel a cséplő- 
gép rudra, noha többizben figyelmeztetlék, 
hogy száljon le onnan, mert sohasem lehet 
tudni, hol és mikor történik a szerencsétlenség. 
mesyaoaazezaas 

Igazolvány képeket, vasuti és ipari 
igazolványra megfelelő méret szerint olcsón 
és gyorsan készit. Csikos Mária Piata Unirii 13. 

Könnyű ipari munkára lányok ifelvé- 
tetnek. Farkas Regina Mária 5. 

Terjessze 
az „Az 

megtámadott egy autó karavánt. A sürgősen 

szünk szép nagyszemű ribizkét, szárától na- 

Uiság".ot 

a huzatermés 
Bucurestiből jelentik : A földmivelésügyi 

minisztérium intervenciójára a pénzügyminisz. 
ter rendeletet adott ki, mely szerint azt a 
buzatermést, amelyet a gazda már régen el- 
adott a szövetkezeteknek, vagy arra már 
zöldhitelt vett fel, ne lehessen adó fejében 
elárverezni. 

w. 

Elveszelt 
héttőn a Biró bányába vezető uton egy kaki- 
bluz, egy óra lánccal és két csomó kulcs. Be- 
csületes megtaláló jutalom ellenében juttassa 
el a kaszárnyába, plut. major Jancuhoz. 

További hőemelkedés 
várható 

Bucurestiből jelentik : Tegnap a főváros- 
ban 51 fok meleget mértek. A meteorológiai 
intézet jelentése szerint a meleg további 
emelkedése várható. 

Adóba nem feglalható le 

Legszebb, 
legolcsóbb, 
legizlésesebb 
nyomtatványok 

li Vjsál 
nyomdájában készülnek 11 

Piata Unirii No. 13. 

Megöltek az anyol kato- 
nák 12 arabot, akik egy 
autókaravánt támadtak 

meg 
Jeruzsálem. Az összes palesztinai mecse- 

tekben tegnap istentiszteletet tartották az 
arab sztrájk 100 napos jubileuma alkalmával. 

A Jeruzsálem-Tel Aviv országuton 12 arab 

kihivott angol katonak megölték a 12 arabet. 

oNYHATKOKk 
Málnakrém. Vegyünk egy kiló szép 

málnát, mossuk meg és bidegen paszirozzuk 
at. Egy lábasban tegyünk fel izles szerinti 
cukorral és főzzük jól meg. Keverjük, amig 
ki nem hült, ha levettük a tüzről. Olvasszunk 
fel két deka zselatint és a már kihült krémbe 
keverjük bele. Azután verjünk fel két vagy 
három deci tejszint és ezt is keverjük a mál 
nába. Mindezekután öntsük talpas poharakba 
és tegyük jégre. Tálalás előtt még a tetejére 
is tehetünk egy kis tejszint. Ezt formában is 
elkészithetjük, de ekkor a formát ételolajjal 
kenjük be, hogy jobban kijöjjön. 

Ribizkekompót elfevése. Ve 

gyon óvatosan megtisztitjuk és megmossuk. 
Szitára téve hagyjuk lecsepegni. Egész kicsi 
james-üvegekbe rakjuk és cukorszirupot ké- 
szitünk. Minden ilyen kicsi üvegre 20-25 
deka cukret számithatunk. A szirupot ráöntjük 
a gyümölcsre, kis szalicilt teszünk a tetejére 
és öt percig hagyjuk csak dunsztelódni.
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ell fizetniök a kereskedelmi és inari vállalatoknak 
A munkaügyi minisztérium szabályzatot 

behajtásáról, amelyeket a jövőben az 

észségügyi alapok fejlesztésére kivánnak 
rditani. A 37 pontból álló szabályzat ki- 

ondja, hegy minden kereskedelmi és ipari 
lalat köteles a bérleményi érték arányában 

3 százalékban egészségügyi ellenőrzési il- 
éket fizetni. 

Azok az üzletek, amelyekben kicsiny- 

eni eladás folyik, valamint élelmiszer özletek, 
..... 

erjessze az „Az Uiság".ot 

leghiresebb francia 
vilatkozata az őrültek 

1 százalékot fizetnek. 
Igozott ki azon illetékek megállapitásáról Irodák, látványossági helyek, garázsok, 

valamint bármilynemü áruraktárak évi 2 szá- 
zalékot 

Nyilvános helyiségek (vendéglők, kávé- 
házak, mulatóhelyek 3 százalékot fizetnek. 

A kivetést a vállalatok vallomása atap- 
ján állapitják meg, de megfellebezhető. Az uj 

rendelet előreláthatóan már a közeli napok- 
ban megjelenik a hivatalos lapban. 

. 

ideggyógyász érdekes 
szaporodásáról és egvre 

veszedelmesebb befolyásáról 

gyetemi tanár, a Francia Akadémia 
gjo, a leghiresebb francia ideg- 
vógyász, rendkivül érdekes nyilat- 
bzatot telt, amelyből kivonatosan 
özöljük az alábbiakat : 
- A bolondok hirtelen gyorsan 

aporodnak közöttünk, s kétségtelen, 
ogyha gátat nem vetünk sokaso- 
ásuk elé, rövid pár évtized mulva 
z épeszü ember lesz kivétel a világ- 
en, melyben a bolondok tesznek 

ukják a normális agyuakat. 
A munkája nután járó ember nem 

nné, hogy hány bolond hány fél- 
olond keresztezi sz utját, amerre jár. 
olitika, irodalom, müvészet, sport 
le van velük és nem tfudom, hogy 
Ajjon nem a szabadon járó őrültek 
esztő elszaporodása okozza e való- 
iban Európa erkölcsi társadalmi, po- 
tikai, művészi krizisét. 

A vérbaj, a mértéktelen borivás, 
kokain, herion, ópium, meg a többi 
bolondtársadalom rendszeres tag- 

zállitói - no meg a degeneráltak 
ermészetes szaporasága. 

Azt mondják: a Jancsi kitünő 
zletember, kár, hogy kokainista, de 
it tesz az - a Pista állandóan be 
an csipve, de micsoda szellemes iró 

eee...... 
Ingyen kap minden vevő 
200 lei vásárlás után, 1 üveg 

finom pariümöt 
Rubinné üzletében 
ek ujdonság ! Zsemperek, női retikülök, 
ci- és férfi kalapok, nyakkendők, zoknik, 
elyem yák nagy választékban ! 
zandálok minden szám- 
ban, már 65 leitől 

Párisból jelentik : Dr Paul Gaultier 

ajd törvényt és jó, ha ketrecbe nem 

- és nem gondoljuk át, hogy a 
krónikus részegség csakugyan elme- 
baj, mint a koksinszenvedély. 

A mindennapos lopások, gyilkos- 
ságok, szekszuális büntények mélyén 
csaknem kivétel nélkül elmebajok 
lappanganak. Statisztikát vezettem az 

idetartozó esetekről és megállapitottam, 
hogy egyedül Franciaországban az év 
minden napján átlag tiz ember ölnek 
meg illetve sebesitenek meg - futó- 
bolondok. 

közhanyulat 
az emebajosok mellett 

Törvényeink értelmében az elme. 
bajos, amig kárt nem tett senkiben, 
csak a legkomplikáltabb bizonyitvá- 
nyok alapján, egész sereg ember elő- 
zetes megkérdezésével internálható. 
Témasorvadásban szenvedő toll- 

lorgatók a legpatétikusabb támadá- 
sokat intézik minden idegorvosok ellen, 
amiért mohó örökösök, gaz feleségek, 
hálátlan gyermekek felbujtására bör- 
tönbe záratják, bolondnak nyilvánitják 
a legártatlanabb embereket. A köz. 
hangulat mindig az elmebajos mellett 
nyilvánul meg és pedig olyannyirat 
hogy az orvosnak, aki az elmebajos, 

Már az orvos is fagadja 
az őrületet 

A legnagyobb bajt abban látom, 
hogy lassanként elváltozik az elmebaj 
fogalma a köztudatban. Van egy fajta 
orvos. aki már nem ismer őrületet, 
csak pszichopatát. - Vagyis már 

internáltatja és gondozásba veszi, 
minden szerencsétlenségre el kell 
készülnie. 

maga az orvos is tagadja az őrületet. 
Már pedig, ha az őrület klinikailag 
meghatározhatatlan, akkor nem létezik 
a józan ész sem és ha az őrültek 
többségbe kerülnek, akkor őket kell 
józannak neveznünk és a kisebbség- 
ben maradt épeszüek menjenek kény- 
szerzubbonyt ölteni. 

Annyi bolond fut már mindenlelé, 
hogy az emberek lelki egyensulya 
általánosságban is felborult és nem 
ismerik többé azt a horáciusi határ- 
vonalat, amelyet a józan ész tul nem 
léphet. 

... 

Rádiómilsor 
Szerda, julius 29. Sucuresti. 18 Ze- 

nekar. 2115 Felolvasás. 21130 Hegedü. 
2205 Ének. 24 Zenekar. 

Budapest. 1105 Postászenekar. 515 
Elóadás. 6 Szalónzenekar. 730 Előadas 
Dankó dalok bemutatásával. Közremü- 
ködik Karácsonyi Margit. Cselényi Józsel 
és Budai György és cigányzenekara. 

S Tánclemezek. 930 Fanny és a cseléd- 

kérdés." Vigjáték 3 felvonásban. 1125 
Hanglemezek. 1205 Cigányzene. 

Csütörtök, julius 30. Bucuresti. 18 
Zenekar. 2020 Fuvola. 21"10 Rádiózene- 

kar. 22.45 Ének. 2310 Lemezek. 
Budapest. 2 Cigányzene. 5 Előadás. 

6 Közvetités. 6-40 Szalónzenekar. 740 

Baló Elemér csevegése. 840 Előadás. 
910 ,Bob herceg." Operett 3 felvonás- 
ban. 11"55 Tánclemezek. 

SPORT 
Bz NSC összes játékosai felkéretnek, 
hogy ma, szerdán délután pontosan ő 

órakor a tréningen, valamint este 9 órakor a 

klubhelyiségben tartandó jatékos értekezleten 

teljes számban megjelenni sziveskedjenek. 
INTÉZŐ. 

i 4 

„Sasok 
sugusztus 2-án Padura nengrara rándulnak ki. 

Közben megtekintik a Sólyomkőt a hires sa- 

vanyuviz forrást a a gyártelepet és zok más 

nevezetességet. Az ut csodálatos szép, azx 

ország legnagyobb szerpentine vezet Padurara 
az autó igy egész a végcélig visz fel tehát 

gyalogolni semmit sem kell! Részvételi dij 

tagoknak 100, vendégeknek 110 lei. Jelent- 
kezés Kiss titkárnál „Color" festéküzlet. 

Turista testvéri üdvözlettel : 

KISS JÁNOS DR BALATON ZOLTÁN 
titkár elnök 

Modern szandolettek 
készilését ismétl megkezdiexm, 
xmelyre a hölgyek figyelmét 

felhivom. Különösem fájós 
lábakra ajánloma. 

„Mercuur Bajéó 

Két szoba, konyha, mellékhelyiséggel 
augusztus 1-re kiadó. Reg. Ferd. No. 14. 

E l é egy jókarbanlévő nagy Singer- 
a gép és egy cimbalom. Cim a 

kiadóban 

. Eladó egy háromnegyedes gyerek ke 
rékpár. Ért. Sír. Pelisor 4. 
.. 

Tip. ,Az Ujság" nyomdája Salonta 



áriujdonság ! Legolcsóbb. bevásárlásihel) 
eszem ingek, luggalt ingek, 

ÉRDEKES r 
Értesités 

A cSalontai Hitelszövetkezet- Igazgató- 
sága értesiti a IV. évfolyam, Észerdán fizető 
t. tagjait, hogy ez a ciklus a belejezéshez 
közeledik annak megtörténtekor, ugy a be- 

fizetett tőkét, mint annak osztalékát azonnal 
kifogjuk fizetni. 

Mivel nálunk évenként egy ciklus fel- 
számol és helyette uj indul, igy augusztus 

15-ével a VII. ciklust megfogjuk nyitni. Fel- 

kérjük a t. érdeklődőket, hogy I. hó 10-től 
augusztus 15.ig belépési szándékukat a 

hivatalos órák alatt teljes bizalommal jelent- 

sék be. 

Iratkozni lehet minden hétftőn al. e. 
kedden, szerdán, pénteken egész nap a hitel- 
szövetkezet irodájaban (lpartestület székházá- 
ban) ugy szintén Aufnort Gusztáv meg- 
bizottunknál. 

Piculis tagokra a szövetkezetbe való 
belépés és részvény jegyzés nem kötelező. 

Minden tag 8 hét befizetésekor - fizet- 
hető egy összegben is - egy évi befizetés 
összegét kölcsön veheti. A kölcsön kamata 
ugy a szöv. kölcsönöknél, mint a piculis 
kölcsönöknél 96. Kölcsön jegyezhető min- 
den üzleti napon a hivatalos érák alatt. 

IGAZGATÓSÁG. 

- A newyorki rendőrségen hipróbál- 
tak egy kábitószert, amelyet igazmondó szer- 

nek neveztek el. Egy makacsul tagadó bető- 
rőnek a vérébe 4 köbcentimétert tecskendez- 

tek a különös szerből és a szer hatása alatt 
nemcsak bevallotta a betörést, hanem meg- 
nevezte a tettestársait is. Az amerikai sajtó- 

ban igen élénk vita indult meg arról, hogy 
szabad-e ezt a szert a rendőrségnek hasz- 
nálni. 

- Magyarország 8 millió 668 ezer 319 
lakosa közül 02.1 százalék magyar anya- 

nyelvü. A magyar államnyelvet az ország 
lakosságának csak két százaléka nem beszéli. 
52.240 magyar ember tud angolul, 86.770 be- 

szél franciául és 24.170 olaszul. Magyarerszá- 

gon több mint 370.000 olyan ember él, 
anyanyelvén kivül még legalább, két más 
nyelvet ért. 

- Napeonként 45 uj vállalat létesül 
Augliában. Londonból jelentik: Az angol 
cégbiróságnak 19367 első felében 7046 keres- 

kedelmi társaságot jegyeztek be, összesen 

80,523.601 font alaptőkével. Egy hétköznapra 

átlag 45 uj társaság bejegyzése esik, ami uj 

rekord az angol kereskedelem történetében. 
Az uj vállalatok között van tizmilliós alaptő- 
kéjü és pedig egy ötmillió, egy mégymillió, 

egy három és fél, kettő 2 és fél és egy két- 
millió font alaptőkéjü. 

- A természettudósok megállapitása 

szerint az éneklő madarak napjainkban rosz- 

szabbul énekelnek mint régebben. A fülemü- 

lék, pintyek és rigók dala mind egyhangubbá 
válik és ha igy haladnak visszafelé a mada- 
rak az éneklés tudományában, attól lehet tar- 

tani, hogy rövidesen elfelejtenek énekelni. A 
kutatók megállapitása szerint csak a müvelt 

aki 

hajónak az lesz a hivatása, hogy a föld von- 

tenniszeipők, 

lyet foglalhat akármelyik hölgy 

Megérkeztek Salonta városához szok a karnettek 
amelybhen a csénplőgéptulajdososok a nanponként 

csépelt gabonát kötelesek bevezetni 
Tudvalevő, hogy a legujabb rende- 

let értelmében minden cséplőgép- 
tulajdonos a naponként lecsépelt 
gabonát pontosan könyvelni tartozik. 

Az aratás már javában tar!t, de 
a kötelező rigisztereket a cséplőgép- 
tulajdonosok még mindig nem kapták 
meg. 

Ma 10 lekiszterkönyv érkezett 

vidékek madarainál észlelhető a daltudomány 

megromlása. A kevésbbé lakett vidékeken a 

madarak dala nem veszitett eddigi varázsá- 
ból és szépségéből. 

- Készül Cinegrad, a szovjet filna- 
város. A GUFR., az orosz kinematogralfiai 
termelés állami igazgatósága elhatározta, hogy 

Szovjet Oroszország déli részében az amerli- 
kai Hollywood mintájára filmvárost épit. A 
studiókat a Krimben épitik, egy természeti 
szépségekben rendkivül gazdag vidéken. 

Eupatoria és Gurzov közt. A tervezet szerint 
az uj filmvárosban évente 600 filmet fognak 
gyártani. A Krimet rendkivül kedvező klimája 
miatt választották az uj filmváros helyéül. A 
studiókat a modern kinemoteknika minden 

vivmányával felszerelik. A szovjet Hollywood 
neve Cinegrad lesz s a studiókat a legkivá- 

lébb specialista mérnökök logják vezeflni. 

- Meghalt a „kalapnélküli dandár" 
megalapitója. Londonból jelentik: Torontó- 
ban 69 éves korában meghalt Wegkamp Ká- 
roly, a newyorki „Kalapnélküli dandár" meg- 
alapitója. Az uttörők annakidején ériási leltü- 
nést keltettek, midőn kifegástalan öltözetben, 
de hajadonfővel jelentek meg Newyork 
uccáin. Azóta a „fedetlen fej" férfidivat meg- 
hóditotta az egész világot, egyik legelőkelőbb. 
követője a jelenlegi angol király Jévén, ki 
walesi herceg kerában különös előszeretettel 
járt hajdonfővel, sőt még most sem visel 
kalapot, ha a körülmények megengedik. 

- Mágneshajó, Londonból jelentik: 
Mágneshajót épittet az angol admirálitás. A 

zóerejét tanulmányozzák rajta. A hajó minden 
része iából készült, vas- és nikkelanyag nem 
szerepelhet rajta, csak a csapok és a szegek 

lesznek breonzból. Ezt a hajót a sarkvidékeken 
a földmágnesség tanulmányozására fogják 

használni. 

- Gramofon a mellényzsebben. Pá- 
tizsból jelentik : Liliputi gramofon találtak fel 

Párizsban, amely oly kicsi, hogy bátran he- 

retiküljében. 
Az ára még meglehetősen magas ennek a 
kis szerkezetnek, ami talán előnyös is, mert 
hogyha könnyen elérhetővé válik ez a kis 
szerkezet, uton ulflélen gramofonszót fogunk 

hallani. A párizsi ujságok már előre lelestik 
azt a finom kis hangzavart, amely akkor fog 

keletkezni, ha az unatkozó emberek a villa- 
moson előveszik zsebgramofonjukat és elkez- 
denek raita játszani. Ez még csak hagyján, 
de mi lesz akkor, ha négy őt utas egyszerre 
akarja kedvenc dalát lejátszani zsebgramolon- 
ján. 

vászon és gummicipők, női és férii szandolettek, gyerekcipők 
nyakkendők, retikülök, kötöttáruk, harisnyák. divalgombok! ériási választékban. 

l regiszterkönyre annál is 

. 

Salonta városához, a salontai cséplő 
géptulajdonosok részére. : 

Felhivjuk az érdekelt cséplőgép 
tulajdonosok figyelmét a megérkeze 

inkább, me 
a törvény szigoruan sujtja mindazo 
cséplőgéptulajdonosokat, akik ne 
vezetnek a napi cséplési teljesitmény 
ről regisztert. 

... 

- Mióta van Magyarországon zálo 
ház? Budapestről jelentik: Mária Terézi 

királynő uralkodása előt! a szegény embe 
hacsak kevés pénzre is volt szüksége, kényi 

len volt uzsoráshoz vagy pészváltókhoz io 

dulni. Ezek azonban oly kegyetlenül szip 

lyozták áldozataikat, hogy elengedhetetlen 
szükséges volt valamilyen intézmény létesit! 

se, amelyhez a szükös helyzetbe jutott sz! 

gény fordulhatott. Igy alkotta meg Mária T 
rézia 1773 julius elsején az első miagyaro 

szági „zacit". A szegények bankjának ely 
gyorsan nőtt a népszerüsége, hogy a neg 

venezer forintnyi forgétőkét rövid időn beli 
mintegy hatvanezer ferinttal meg kellett t al 

dani. 

- Paraszt-dinasztiák. Rómábél jelet 
tik: Érdekes és egyedülálló verseny, illetős készit 
kitüntetés készül most Olaszországban : Mu elleni 

solini jelenlétébe és beszéde keretében egyei 

kint ezer lirás ájándékokkal tüoteti ki azo verez 
a családokat, amelyek több mint száz eszte igazel 

deje generációkon keresztül földmüvelési gescu 

foglalkoztak. A már megejtett földvizsgál állam, 

azzal a meglepő eredménnyel járt, hogy kül ár 
löldmivelő parasztok között is többszáz év 

ési családok vannak. Első helyen áll pi. e lius 2 
pesaroi paraszt gazda, akinek családja 01 ragbir 

éve hü a löldböz. Második, bergamoi fől sik ár 
müves akinek családja 800 évre vezethel 

vissza. 700 éves család összesen 8 találtato 

A kitüntettek száma 77. 

Hallól Halló! 

Ma, szerda este 

Bene kerthelyiségben 
let ak flekken-est! 
ilani 

- Az arany - injekció formájáb! jóváh 
is gyógyit. Azt mondja a közmondás: Min 
korán kel, aranyat lel, amivel azt kell érte! 
hogy aki korán kezd a munkájához, azt sil / 
is keronázza. Most az aranyról kiderült, h0 lonta 
az emberi szervezet is jótékony hatásu lel nos a 
Ugyanis aranyinjekciókat használ izüleli ! 
reumatikus tájdalmaknál dr Stanlei Hatttall 
bedsi közkórház orvosa, aki aranyfecskeni 
zésekkel bámulatos gyógyitó hatást ért 

Olyan betegek, akik még öltözködni V4 
enni nem tudtak, néhány befecskedezés ' 
visszanyerték teljes mozgási képességüke! 

n 

mint egészen emészséges emberek hagytál 
a kórházat. s 


